
Ordinarie styrelsemöte Samfälligheten Papegojan 24 mars 2014 

Närvarande; 

A; ej närvarande 

B; Annika Petersson 

C; Johan Börjesson 

D; Lars Andersson 

E; ej närvarande 

F; Christer Andersson 

G; ej närvarande 

H; Ewon Wall 

 

Styrelsen konstituerar sig enligt följande; 

Ewon Wall    ordförande 

Johan Börjesson    ledamot/vice ordförande 

Lars Andersson   kassör 

Annika Petersson   sekreterare 

Annelie Wikberg   ledamot 

Joachim Ek   ledamot 

Mille Cavadrovska  ledamot 

Christer Andersson  ledamot 

 

Inga synpunkter på föregående protokoll. 

Christer Johansson kommer att av Papegojans Samfällighetsförening att ha 

fullmakt för att göra de ekonomiska transaktionerna med banken.  



Beträffande föreningens hemsida kommer vi att köpa in en tjänst för att kunna 

starta upp dito, till en kostnad av max 5000 kronor.  Att vi skall ha en hemsida 

var alla mötesdeltagare överens om. 

Benny Sundahls kostnader för självrisk i samband med inbrottet i 

gemensamhetsgaraget hösten 2013 betalades av föreningen på grund av att 

inbrottet skedde via samfällighetens garage, styrelsen beslutade att även för 

Oscar Bäckströms (som också blev drabbad) skada att göra detsamma. 

Samfälligheten har också beslutat att betala för åtgärden av det läckage som 

fanns i länga B:s avlopp, detta till en kostnad av 6600 kronor. 

Miljöstationens lås verkar helt ok, efter en liten ”rundsmörjning”. Tack Mille! 

Vår kassör Lars Andersson, meddelar att ekonomin är under kontroll. 

Behovet av farthinder längs garagen diskuterades åter. Siwerth Lundberg har 

lämnat förslag på pris för en typ av farthinder men även alternativ kommer att 

undersökas. 

Städdagen äger rum den 10 maj kl. 9.00. Container kommer att finnas uppställd 

som vanligt, endast för trädgårdsavfall.  Under städdagen kommer man att gå 

igenom samtliga ytskikt på våra garage för att se vilka plankor som eventuellt 

ska bytas ut, efter det är det fritt fram att börja måla! Korvgrillning som vanligt. 

Väl mött! 

Nästa styrelsemöte är 29 april i hus 74, kl. 19.00.  

 

 

Protokollförare;   Justeras av; 

 

Annika Petersson   Ewon Wall 

 


